「Shadow Desktop」が ITreview Grid Award 2024 Winter にてカテゴリ初の Leader 受賞

PC のセキュリティをより強固にする新オプションもリリース

アップデータ株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:小川 敦、以下:アップデータ)が提供する「Shadow Desktop」は、アイティクラウド株式会社が 2024 年 1 月 18 日に発表した、「ITreview Grid Award 2024 Winter」の「データレスクライアント」部門において、認知度およびユーザー満足度が優れたサービスに贈られる「Leader」を受賞いたしました。また、受賞した同製品は 2024 年 1 月 29 日より新機能 Smart Lock Option を追加いたします。





ITreview Grid Award 2024 Winter とは

ITreview Grid Award とは、法人向け IT 製品・クラウドサービスのリアルユーザーが集まる、レビュープラットフォーム ITreview にて投稿されたレビューをもとに、四半期に一度ユーザーに支持された製品を表彰する場です。この度、2023 年 12 月までに掲載されたレビューの集計結果が 2024 Winter として発表されました。



"データレスクライアント"部門では唯一の Leader 受賞

Leader バッジは、認知度・満足度ともに高い評価を獲得した製品にのみ贈られ、今回データレスクライアント部門では「Shadow Desktop」が唯一の受賞製品となりました。 Shadow Desktop は、FAT PC にインストールするだけで操作感は変えずに PC をデータレス化し、高いセキュリティを実現できます。

受賞カテゴリーページ https://www.itreview.jp/categories/dataless-pc

■Shadow Desktop の受賞カテゴリー

データレスクライアント: https://www.itreview.jp/categories/dataless-pc

VDI(仮想デスクトップサービス)・DaaS: https://www.itreview.jp/categories/vdi

Smart Lock Option について

概要

2024 年 1 月 29 日よりデータレスクライアント「Shadow Desktop」のオプション機能として、「Smart Lock Option」及び、「スマートバックアップ機能」が追加されました。

1. Smart Lock Option

本オプションを有効にすると、外出時など社内ネットワーク外に接続する際に認証を行い、認証に失敗した場合強制的に PC を自動ロックします。紛失・盗難時にも、PC 自体のセキュリティを強化することができるオプションです。

- ■社外ネットワーク利用時の認証方法は
 - ① 登録済スマートフォンを PC に Bluetooth 接続する
 - ② 一定時間ごとに Windows Hello (顔/指紋/PIN)認証」
 - ※社内ネットワークの場合、認証は必要なく通常通り PC をご利用いただけます。



2. スマートバックアップ機能

Backup オプション有効時に、デスクトップ・ドキュメント・ピクチャー・ダウンロードフォルダ以外の、任意のフォルダを定期的にバックアップすることができる機能です。この機能を併せて使用することで、Shadow Desktop の仮想化対象外のフォルダをバックアップすることができるため、より十分なデータ保全に役立てることができます。

「Shadow Desktop」について

● PC にデータを置かない運用を実現

Shadow Desktop は PC 紛失時の情報漏洩対策や、リモートワークの生産性向上が総合的に行えるデータレスクライアント製品です。 FAT PC にインストールするだけで、操作感を変えずに PC をデータレス化できます。

Web サイト: https://www.shadowdesktop.jp/

※詳しい価格及び動作環境については Web サイトまたは、弊社宛にお問合せください。

アップデータ株式会社について

アップデータは、製品の企画・開発・販売・サポートを一貫して行なっている国産のソフトウェアメーカーです。「データの価値を高め、社会をアップデートする」という Vision に沿って、クラウドサービスの提供や AI / 機械学習を活用したコンサルティングなども行っています。

【会社概要】

社名:アップデータ株式会社

本社所在地:東京都千代田区鍛冶町 3-5-8 KDX 神田北口ビル 7F

代表取締役:小川 敦

事業内容: ソフトウェアの企画・開発・販売、クラウドサービスの提供・販売、

AI / 機械学習を活用したコンサルティング・開発・運用

主な製品: Shadow Desktop、Air Back、Secure Back

設立: 2005年3月1日

HP: https://www.updata.co.jp/

※ Shadow Desktop Air Back はアップデータ株式会社の登録商標です。

※ その他、上に記載された会社名及び製品名は各社の商標または登録商標です。

